
Lanterneau provenant d’un cadre d’image 

Matériel nécessaire: 

• 3 cadres de taille égale 
• Spray (couleur de votre choix) 
• Morceau de contreplaqué 
• Scie à bois 
• Compas 
• Pistolet à colle chaude BLANCOL 
• Bâtonnets de colle chaude BLANCOL 
• Bougie 
• Matériau décoratif 

1. Retirez d'abord les vitres des cadres et placez-
les soigneusement sur le côté. Les cadres 
peuvent maintenant être peints dans n'importe 
quelle couleur - avec de la peinture acrylique ou 
avec un spray. Laisser bien sécher. 

 

 

 

2. La contreplaqué est maintenant découpé en triangle à l'aide d'une scie à bois. La taille peut varier 
en fonction de la largeur des cadres. Pour vous aider, la forme et la taille exactes peuvent être 
dessinées à l'aide du compas. Dessinez la largeur du cadre sur le panneau de bois avec une règle et 
enlevez la même longueur de chaque extrémité avec le compas - le point où les deux cercles se 
rencontrent est la pointe du triangle. Peignez, si nécessaire, le triangle coupé de la même couleur 
que les cadres. 

3. Dès que la couleur des cadres est sèche, les verres peuvent être réinstallés. Collez maintenant les 3 
cadres sur le côté long avec le pistolet à colle chaude BLANCOL de manière à ce qu'ils forment un 
triangle. Laisser bien sécher. 



4. Enfin, le plancher peut être raccordé aux côtés 
assemblés du lanterneau.   

Dès que tout est sec, le lanterneau peut être 
décorée à volonté et munie d’une bougie.   

  


